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Studijní program: Laboratorní diagnostika
Pokyn k vypracování: správnou odpověď označte křížkem do přiloženého záznamového archu, který je označen Vaším osobním číslem.
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1. Jemný vazivový obal svalového vlákna se jmenuje:

a) svalová fascie

b) sarkolema
c) sarkomera

2. Svalovina srdečního svalu:

a) svoje kontrakce řídí sama, ale může být ovlivňována vegetativním nervovým systémem
b) lze ji ovlivnit vlastní vůlí

c) je funkčně řízena vegetativním ( autonomním) nervovým systémem

3. Krejčovský sval patří ke svalům:

a) bérce

b) lýtka 
c) stehna


4. Hematokrit je:

a) obsah červeného barviva v červených krvinkách

b) poměr červených a bílých krvinek 
c) podíl červených krvinek v krvi


5. Které dva svaly jsou antagonisté:

a) dvojhlavý a trojhlavý sval pažní
b) malý a střední sval hýžďový

c) přímý a šikmý sval břišní


6. Ve které části trávicí soustavy začíná trávení sacharidů:

a) v tenkém střevě

b) v dutině ústní
c) v žaludku

7. Jaká látka působí proti srážení krve:

a) protrombin

b) fibrinogen

c) heparin

8. Výživu srdce zabezpečuje (zabezpečují):

a) věnčité tepny
b) srdečnice

c) horní a dolní dutá žíla

9. Plicnicí je odváděna:

a) odkysličená krev z pravé komory srdeční do plic
b) okysličená krev z plic do levé síně srdeční

c) odkysličená krev z plic do pravé síně


10. Mezi párové slinné žlázy nepatří:

a) spánková
b) podčelistní

c) podjazyková
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